

Студенческий профсоюз – форма общественной организации студентов, дающая определённые полномочия и привилегии этой категории молодёжи. Основное назначение – защита прав и представление интересов его членов. На сегодняшний день в Пуровском районе численность студенческой организации профсоюза составляет 297 учащихся.

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

Профсоюзная организация «НОВАТЭКА» при



Студпрофсоюз: первые итоги

Весной прошлого года на базе Тарко-Салинского профессионального колледжа была создана первая студенческая организация Нефтегазстройпрофсоюза России. Структурно студенческий профсоюз вошёл в объединённую первичную профсоюзную организацию «НОВАТЭК-Север». Текущий год стал показательным в плане выполнения поставленных задач, позволив подвести итоги проделанной работы.

Автор: Юлия ШАМАРИНА, фото: архив ОППО «НОВАТЭК-Север», архив колледжа

финансовой поддержке компании помогает в материально-техническом обеспечении воспитательно-патриотического и спортивно-физкультурного направлений работы колледжа. Студенты – участники профсоюза могут рассчитывать на поддержку идей и инициатив в спортивных и досуговых мероприятиях.

Отдельно стоит отметить, что в рамках сотрудничества профсоюза с колледжем поисковый отряд «Патриот» получил дополнительное оснащение: бойцам отряда приобрели новую и безопасную полевую форму для экспедиций. Командир отряда Михаил Очиров не раз подчёркивал, что поисковики де-

«Студенты, входящие в состав профсоюзной организации, активно принимают участие в волонтерском, экологическом и патриотическом движениях, в спортивных мероприятиях. Также ребята занимаются благоустройством территории колледжа».



Гульнара МУГИНОВА, заместитель директора по развитию и инновационной деятельности колледжа г.Тарко-Сале

лают большую и исторически важную работу.

СПОРТ И ДОСУГ

Также члены студенческого профсоюза могут бесплатно посещать массовые катания в спорткомплексе, ходить в бассейны СК «Геолог» и «Авангард». В 2021 году на базе колледжа сформировалась футбольная



команда, которую тренирует Михаил Адамович, председатель первичной профорганизации ОАО «ТС НГРЭИС».

В этом году студенческая сборная состязалась с командами трудовых коллективов в товарище-



приятнях», – поделилась председатель объединенной первичной профсоюзной организации «НОВАТЭК» – Север Дарья Мехеда.

Активный и спортивный азарт молодёжи служит серьёзным «инструментом» в совместном сотрудничестве. Так, во время пандемии, когда уличные

На сегодняшний день численность студенческой организации профсоюза составляет 297 учащихся.

«Перед тем как создать первичную студенческую организацию, мы встречались с ребятами и проводили беседы, отвечали на вопросы, касающиеся деятельности профсоюза. Студенты сами проявили заинтересованность в организации профсоюза».



Дарья МЕХЕДА, председатель первичной профсоюзной организации «НОВАТЭК» – Север

спортивные мероприятия были запрещены, организовали и провели спартакиаду, в рамках которой прошли первенства по настольным играм и настольному теннису. Для участников меропр-

ятия приобрели шашки, шахматы, нарды и другой спортивный инвентарь. Особенно важной и актуальной организация досуговой деятельности стала для ребят, проживающих в общежитии.

ских матчах. Футболисты колледжа достойно выступили, показав неплохой уровень игры. Они имеют хорошие перспективы, чтобы стать одной из лучших команд Пуровского района.

«Мы стремимся интегрировать молодёжь в нашу профсоюзную деятельность, стимулируем и помогаем организовать участие в корпоративных и городских меро-



Защита трудовых прав

10 июня состоялось подписание соглашения между Пуровским ТОО профсоюзов и прокуратурой Пуровского района по защите трудовых прав граждан.

Текст и фото: Артём ТРЕТЬЯКОВ

Подписанное соглашение выводит на новый уровень представление интересов членов профсоюза, в рамках которого будет осуществляться обмен информацией о нарушениях прав граждан в сфере трудовых отношений и охраны труда – будут проводиться совместные проверки.

«Взаимодействие с прокуратурой поможет нам осуществлять контроль за неравноправными действиями работодателей, не допуская на местах трудовых конфликтов», – поделилась Ирина Грабельникова, председатель Пуровского ТОО профсоюзов.

